

**PROTOKÓŁ NR XLV/2017**  
**Z XLV SESJI ZWYCZAJNEJ RADY MIEJSKIEJ SIERPCA**  
**Z DNIA 27 września 2017 R.**

Obrady sesji Rady Miejskiej Sierpca VII kadencji otworzył o godz. 10.00 Wiczewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Malanowski stwierdzając jednocześnie quorum, uprawniające Radę do podejmowania uchwał.

W posiedzeniu uczestniczyło 13 Radnych oraz zaproszenie goście (zgodnie z listą obecności załącznik nr 1).

Przewodniczący obrad powitał zebranych.

Na sekretarza obrad wybrany został p. Małgorzatę Kisielewską.

Przed przystąpieniem do pkt 2 obrad, Wiceprzewodniczący powitał p. J. Listkowskiego i poprosił gościa o zabranie głosu. P. Listkowski podziękował RM oraz Burmistrzowi o wspieranie piłkarzy ręcznych MKS Mazur oraz pomoc jaką udzielają klubowi. Na ręce p. Burmistrza przekazał pamiątkową statuetkę.

**Ad 2.**

Przewodniczący odczytał porządek obrad, stanowiący załącznik nr 2 do protokołu.

**Porządek dzienny obrad:**

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie dziennego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z XLIII i XLIV sesji RM.
4. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady i przewodniczących Komisji.
5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami.
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
8. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. (ul. Staszica).
9. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat.(ul. Kasztanowa).
10. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. (Świętokrzyska).
11. Uchwała RM ws Uchwała RM ws nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu (ul. Szlachecka, osiedle nr 1).
12. Uchwała RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu.
13. Uchwała RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu.
14. Uchwała RM ws zasad gospodarowania lokalami użytkowymi stanowiącymi własność Gminy Miasto Sierpc.
15. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 8)
16. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 1).
17. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego przy ul. Armii Krajowej 1 w Sierpcu w trybie bezprzetargowym na okres do końca I kwartału 2018 r.
18. Uchwała RM ws zmian w budżecie Miasta Sierpca 2017 r.
19. Uchwała RM ws wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie kapitału zakładowego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z.o.o. w Sierpcu
20. Uchwała RM ws dopuszczenia zapłaty podatków stanowiących dochody budżetu Gminy Miasta Sierpc instrumentem płatniczym

21. Uchwała RM ws udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sierpeckiemu w 2017 r.
22. Uchwała RM ws utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej „Sierpeckie Centrum Usług Wspólnych” , nadania jej statutu oraz wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Sierpc.
23. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania budżetu, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu planu finansowego jednostek za I półrocze 2017 r.
24. Sprawy różne.
25. Komunikaty.
26. Zakończenie obrad.

Wiczewodniczący poinformował, że na wspólnym spotkaniu przedsesyjnym w dniu 26.09.2017 r. RM postanowiła zdjąć z porządku obrad pkt 19 i pkt 22. W związku ze zdjęciem pkt 19 wypowiedział się p W. Frydrychowicz, który poinformował, że odpowiedź Prezesa TBS Sierpc na jego interpelację dot. rozliczeń za ciepło i ciepłą wodę jest w jego mniemaniu niewystarczająca dlatego też pragnie szczegółowo zagłębić się w temacie. Jeżeli chodzi o pkt 22 poinformowano, że RM pragnie spotkać się z dyrektorami szkół i przedszkoli oraz ich księgowymi celem poznania ich zdania nt. tworzenia CUW. Wiceprzewodniczący porosił również o wniesienie w porządek obrad pkt 11a, 11b oraz nowego pkt 19.

**Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się – podjęła decyzję o zdjęcie punktów 19 i 22 z porządku obrad, wniesienie punktów 11a i 11 b oraz nowego pkt 19 i przyjęciu nowego porządku obrad (załącznik nr 3)**

## **Nowy porządek po zmianach**

### **Porządek dzienny obrad:**

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie dziennego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z XLIII i XLIV sesji RM.
4. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady i przewodniczących Komisji.
5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami.
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
8. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. (ul. Staszica).
9. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat.(ul. Kasztanowa).
10. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. (Świętokrzyska).
11. Uchwała RM ws nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu (ul. Szlachecka, osiedle nr 1)
- 11 a Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Piastowska)**
- 11 b Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres od 01.10.2017 do 30.04.2018 r. ( ul. Wiosny Ludów)**
12. Uchwała RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu.
13. Uchwała RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu.
14. Uchwała RM ws zasad gospodarowania lokalami użytkowymi stanowiącymi własność Gminy Miasto Sierpc.

15. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 8)
16. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 1).
17. Uchwała RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego przy ul. Armii Krajowej 1 w Sierpcu w trybie bezprzetargowym na okres do końca I kwartału 2018 r.
18. Uchwała RM ws zmian w budżecie Miasta Sierpca 2017 r.
- 19. Uchwała RM ustanowienia i organizacji w mieście Sierpcu obchodów roku 2018 Rokiem Jubileuszu 100-lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości**
20. Uchwała RM ws dopuszczenia zapłaty podatków stanowiących dochody budżetu Gminy Miasta Sierpc instrumentem płatniczym
21. Uchwała RM ws udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sierpeckiemu w 2017 r.
22. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania budżetu, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu planu finansowego jednostek za I półrocze 2017 r.
23. Sprawy różne.
24. Komunikaty.
25. Zakończenie obrad.

### **Ad. 3**

Przewodniczący RM poinformował, że protokoły z XLIII, XLIV znajdują się w Biurze Rady, w przypadku braku zastrzeżeń zostaną przyjęte.

### **Ad.4**

Wiceprzewodniczy M. Chrzanowski podziękował Burmistrzowi Miasta oraz Radzie Miejskiej za udział i godne reprezentowanie miasta podczas IX Mistrzostw Polski Samorządowców w Zakopanem. Radny W. Rypiński poinformował, iż odbył rozmowę z jednym z mieszkańców, który zarzucił UM brak działań przy chodniku prowadzącym na Skansen (ul. Narutowicza). Radny poinformował, że prace na tym odcinku trwają, ukończenie planowane jest do końca roku. Radny Z. Długokęcki zaprosił radnych na posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa, Ładu, Porządku Publicznego i Komunikacji.

### **Ad. 5**

Burmistrza Miasta Sierpca - Pan Jarosław Perzyński przedstawił sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami, tj. za okres od 25 sierpnia 2017r. do 21 września 2017 r. Sprawozdanie zostało przyjęte do aprobującej wiadomości i stanowi załącznik nr 4

### **Ad. 6**

Interpelacje zgłosili następujący Radni:

1. p. D. Malanowski skierował zapytanie czy przy planowanej rozbudowie boiska wielofunkcyjnego przy Gimnazjum Miejskim uda się stworzyć miejsce na skok w dal oraz pchnięcie kulą
2. p. M. Chrzanowski zaapelował o możliwość ogrodzenia nowo powstałego placu zabaw na ul. Jana Pawła – utworzenie barierki od strony ulicy
3. p. B. Bartnicki - zwrócił się z prośbą w imieniu mieszkańców ul. Kwiatowej o zamontowanie 2 koszy na śmieci w związku z modernizacją znajdującego się tam chodnika
4. B. Wierzbicka w imieniu mieszkańców miasta zwróciła się z prośbą o możliwość nagrywania zmagania radnych podczas Mistrzostw Polski Samorządowców w Piłce Nożnej

5. K. Skrzyński poprosił o przygotowanie zestawienia opłat adiacenckich pobranych w przeciągu ostatniej kadencji oraz poprosił o przedstawienie postępu procedur przetargowych w związku z budową Stadionu Miejskiego.

#### **Ad. 7**

Odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych

Do pkt 1 - miejsca do skoku w dal oraz pchnięcia kulą nie były objęte dofinansowaniem, Burmistrz zapewnił, że dąży do wszelkich starań o ich wykonanie, jeżeli będzie to tylko możliwe. Utworzenie miejsca do pchnięcia kulą jest łatwiejsze do wykonania natomiast utworzenie miejsca do skoku w dal generuje za sobą wysokie koszty. Według planu obiekt wyposażony będzie w 2 boiska do kosza. Głos zabrakł p. W Frydrychowicz, który stwierdził, że nie pojętym byłoby przy takim remoncie nie uwzględnić tych zmian, tym bardziej, że znajdują się one w planie nauczania w szkołach. Burmistrz odpowiedział, że radny uczestniczył w rozmowach i wie, że plany obejmowały przestrzeń na przyszłą halę lub rozbudowę właśnie boiska wielofunkcyjnego. Powtórzył, że jeżeli będzie tylko możliwość finansowa to takie miejsca powstaną.

Do pkt 2 Burmistrz poinformował, że z nieformalnych źródeł wie, że Prezes SMLW zaoferował dofinansowanie do ogrodzenia placu. Zapewnił, również, że ogrodzenie powstanie także na placu zabaw na ul. Witosa.

Do pkt 3 zamieszczenie koszy na ul. Kwiatowej nie jest możliwe w tym roku.

Do pkt 5 - procedura przetargowa na budowę stadionu trwa. 28.09.2017 r. nastąpi otwarcie kopert z ofertami, informacja o wyniku postępowania nastąpi w ciągu kilku dni. Koszt planowanej inwestycji to około 7 mln zł, jednak ostateczna cena zostanie ustalona po otwarciu kopert. Burmistrz przypomniał, iż otrzymaliśmy wsparcie w kwocie 900 tys zł na ten cel oraz, że do końca października czekamy na informacje czy uda nam się otrzymać środki na modernizację płyty boiska z Ministerstwa Sportu. Przy okazji Burmistrz poinformował radnych o otrzymaniu dodatkowych środków na remont ul. Bema w kwocie ok. 150 tys zł. Inwestycja jest w trakcie realizacji i powinna zakończyć się w październiku.

#### **Ad. 8**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 349/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. (ul. Staszica).załączniki nr 5**

#### **Ad. 9**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 350/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat.(ul. Kasztanowa).- załączniki nr 6**

#### **Ad 10**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 351/XLV/2017RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat.(ul. Świętokrzyska).- załączniki nr 7**

**Ad. 11**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę 352/XLV/2017 RM ws nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu (ul. Szlachecka, osiedle nr 1) - załącznik nr 8**

**Ad. 11 a**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę 353/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Piastowska) – załącznik nr 9**

**Ad. 11 b**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę 354/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację dzierżawy nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres od 01.10.2017 do 30.04.2018 r. ( ul. Wiosny Ludów) – załącznik nr 10**

**Ad. 12**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 11 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę 355/XLV/2017 RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 2 im. Armii Krajowej w Sierpcu. - załączniki nr 11**

**Ad. 13**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę 356/XLV/2017 RM ws stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Szkoły Podstawowej Nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu. - załączniki nr 12**

**PRZERWA DO GODZ. 10:50**

**Ad. 14**

Projekt uchwały referował Przewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęta**

**Uchwałę RM 357/XLV/2017 zasad gospodarowania lokalami użytkowymi stanowiącymi własność Gminy Miasto Sierpc. - załączniki nr 13**

**Ad. 15**

Projekt uchwały referował Przewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**  
**Uchwałę 358/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 8) – załącznik nr 14**

#### **Ad. 16**

Projekt uchwały referował Przewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**  
**Uchwałę 359/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat (ul. Płocka 1). – załącznik nr 15**

#### **Ad. 17**

Projekt uchwały referował Przewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**  
**Uchwałę 360/XLV/2017 RM ws wyrażenia zgody na kontynuację najmu lokalu użytkowego przy ul. Armii Krajowej 1 w Sierpcu w trybie bezprzetargowym na okres do końca I kwartału 2018 r. – załącznik nr 16**

#### **Ad. 18**

Po zapoznaniu radnych ze zmianami do budżetu oraz załącznikiem do nich dołączonym radny Z. Długokęcki zapytał dlaczego zwiększona została kwota budowy kanalizacji deszczowej na ul. Sempołowskiej. Burmistrz wyjaśnił, że do przetargu zgłosiła się tylko 1 firma, której oferta przewyższa kwotę, którą planowano przeznaczyć na realizację zadania. Poinformował również, że inwestycja ta powinna być zrealizowana w tym roku z uwagi na promesę z WFOŚ na kredyt umarzalny w wysokości 30% (kwota ok. 150 tys zł). Kredyt ten musi jednak być wydatkowany w tym roku. Radna M. Kisielewska w imieniu swoim i mieszkańców ulicy Sempołowskiej poprosiła radnych o głosowanie „za” przyjęciem uchwały. Radny W. Rypiński wniósł wniosek formalny, aby głosowanie odbyło się oddzielnie dla zmian w budżecie i oddzielnie dla załącznika wprowadzającego zwiększenie kwoty ponieważ takie potrzeby występują nie tylko na osiedlu Zatorze, ale również w innych częściach miasta. Stanowisko to poparł radny. W. Jaworowski, który stwierdził, iż zasadą są stając się zaskakiwanie radnych zmianami tuż przed samą sesją. Burmistrz wyjaśnił radnym, że po otwarciu kopert z ofertą od razu przekazał informację o zaistniałej sytuacji i, że jeżeli widzi, że jest możliwość nie przekładania inwestycji o następny miesiąc to z niej korzysta. Decyzję jednak pozostawia radnym.

Wniesiony wniosek formalny został przyjęty przez radnych.

Za głosowało „oddzielnie”     opowiedziało się 6 radnych  
Za głosowało „razem”         opowiedziało się 7 radnych

Rada w głosowaniu: 10 -"za", 0 -"przeciw", 3 - wstrzm. się - **podjęła**  
**Uchwałę 361/XLV/2017 RM ws w budżecie Miasta Sierpca 2017 r. – załącznik nr 17**

Po głosowaniu radna M. Kisielewska podziękowała w imieniu swoim oraz mieszkańców ul. Sempołowskiej za przyjęcie uchwały. Radny K. Skrzyński poinformował, że jeżeli proporcje inwestycji na poszczególne osiedla będą nierówne nie będzie brał udziału w głosowaniu nad zmianami w budżecie. Radny W. Rypiński poprosił Skarbnik p. K. Joniak o przygotowanie na następne posiedzenie Komisji Budżetu zestawienia inwestycji, które miały miejsce na poszczególnych osiedlach. Radny S. Jaworowski wyraził zdanie, że ma wrażenie, że pewne dzielnice miasta są preferowane. Burmistrz w odpowiedzi stwierdził, że rozwój inwestycji w szczególności drogowych w ostatnich latach powinien zadowolić wszystkich mieszkańców. W ostatnim roku kwota przeznaczona na remont dróg to koszt ok. 10 mln zł. Zauważył, że z środków miejskich oraz pozyskanych z zewnątrz udało się w tym roku zrobić 2 km dróg

asfaltowych, utwardzić 1 km dróg. Kolejne promesy od Marszałka umożliwią remont ul. Głowackiego i ul. Płockiej, natomiast w porozumieniu z GDDKiA planowane jest wykonanie chodnika wraz ze ścieżką rowerową wzdłuż drogi krajowej nr 10.

#### **Ad. 19**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 13 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 364/XLV/2017 RM ws ustanowienia i organizacji w mieście Sierpcu obchodów roku 2018 Rokiem Jubileuszu 100-lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości – załącznik nr 18**

#### **Ad. 20**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 12 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 362/XLV/2017 ws dopuszczenia zapłaty podatków stanowiących dochody budżetu Gminy Miasta Sierpc instrumentem płatniczym – załącznik nr 19**

Burmistrz wyjaśnił, że wyniku porozumienia zawartego między UM Sierpc, a Ministerstwem Finansów w Urzędzie możliwe będzie dokonywanie opłat za pomocą karty płatniczej. Stosowne informacje zostaną zamieszczone na stronie internetowej urzędu oraz przy kasie.

#### **Ad. 21**

Projekt uchwały referował Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Rada w głosowaniu: 12 -"za", 0 -"przeciw", 0 - wstrzm. się - **podjęła**

**Uchwałę 363/XLV/2017 ws udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sierpeckiemu w 2017 r. –załącznik nr 20**

Burmistrz w związku z podjęto uchwałą wyjaśnił, że jest to kontynuacja porozumień UM Sierpca i Starostwa Powiatowego w Sierpcu. Wsparcie finansowe zostało udzielone na remont dróg powiatowych znajdujących się w mieście. W jego wyniku udało się zrealizować remont dróg: Wojska Polskiego, Wróblewskiego, Dworcowej oraz wybudowano rondo przy CKiSz – u. Kolejne inwestycje dotyczą ul. Świętokrzyskiej na której planowane jest wykonanie chodnika wraz ze ścieżką rowerową. Równolegle trwają dwie prace projektowe, gdyż miasto wystąpiło o możliwość wybudowania ścieżek rowerowych na odcinku PKP-Świętokrzyska-Witosa-Piłsudskiego-Mickiewicza-Borkowo.

#### **Ad. 22**

Informacja o przebiegu wykonania budżetu, informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacja o przebiegu planu finansowego jednostek za I półrocze 2017 r zostały przyjętej do aprobującej wiadomości i stanowią **załącznik nr 21**

#### **Ad. 23**

Sprawy różne.

Burmistrz poinformował, że rozpoczęły się prace nad budową Podwórka NIVEA, mają one potrwać około 2-3 tygodni. Zaapelował również do mieszkańców, aby zgłaszali do Straży Miejskiej lub bezpośrednio do urzędu ubytki w drogach lub nie działające lampy, gdyż na te cele zostały jeszcze pieniądze w budżecie. P. W. Rypiński poinformował, iż otrzymał od mieszkańców miasta informację o dziurach na ul. Grota Roweckiego i Jana Pawła. Poprosił o interwencję w tej sprawie. P. B. Wierzbička zauważyła, że rozpoczął się okres grzewczy i dochodzą ją słuchy o stosowaniu nieodpowiedniego opatu przez mieszkańców domków jednorodzinnych. Poprosiła, aby Straż Miejska kontrolowała osiedla. Burmistrz poinformował, iż mieszkańcy wciąż mogą składać wnioski o wymianę piecy, gdyż są na to jeszcze środki

finansowe. P. Z. Długokęcki poprosił Burmistrza o przedstawienie postępu prac remontu ul. Płockiej zauważył, że inwestycje to nie tylko drogi i należy przyrzeć się również sprawie lokali komunalnych, gdyż jest ich w mieście stanowczo za mało. Burmistrz poinformował, iż rozmowy co do remontu ul. Płockiej trwają i możliwe jest wprowadzenie tej inwestycji do budżetu na rok 2018. Remont obejmował by odcinek od ronda to przejazdu kolejowego. Jest tu mowa o chodniku i ścieżce rowerowej z jednej strony i samym chodniku z drugiej strony ulicy. Urząd pokryje jedynie koszt wykonania projektu. Dodatkowo przewiduje możliwość zabezpieczenia w przyszłorocznym budżecie kwoty 200 – 300 tys. zł na wybudowanie przepompowni na ul. Płockiej, która odprowadzałaby wodę z terenów inwestycyjnych. Jeżeli chodzi o mieszkania komunalne Burmistrz przypomniał Radzie, że 2-krotnie sygnalizował, iż są one swego rodzaju obciążeniem dla miasta. Najemcy tych mieszkań nie dbają o ich stan, co powoduje wydawanie setek tysięcy z budżetu na ich remonty, często są one zadłużone. TBS został poproszony o zintensyfikowanie swoich działań prowadzących do znalezienia środków zewnętrznych na wybudowanie nowych mieszkań. Miasto myśli o 20 takich mieszkaniach o podwyższonym standardzie. Koszt przedsięwzięcia to około 1 – 1,5 mln zł. Burmistrz zasugerował, że może trzeba wziąć pod uwagę możliwość wykupienia tych mieszkań przez ich najemców, a kwotę ze sprzedaży przeznaczyć na wybudowanie nowych mieszkań. Wyraził również nadzieję, że w 2019 r. uda się taki budynek zacząć budować.

P. W. Frydrychowicz w imieniu swoim oraz p. D. Malanowskiego poprosił Burmistrza o włączenie się w rozmowy z TBS w sprawie podwyżek cen ciepła i ciepłej wody.

P. D. Malanowski w imieniu swoim i p. W. Frydrychowicza podziękował za wykonanie placu zabaw na osiedlu Paderewskiego poprosił również o jego ogrodzenie. Burmistrz poinformował, że projekt zakładał ogrodzenie wszystkich nowo powstałych placów jednak kwestie finansowo – formalne na to nie pozwoliły. W miarę możliwości ogrodzenia będą jednak wykonywane.

#### **Ad. 24**

Informacja o najbliższej sesji nadzwyczajnej.

#### **Ad.25**

Zamknięcie sesji.

O godz. 12:00 prowadzący obrady Wiceprzewodniczący Rady D. Malanowski – wobec wyczerpania porządku obrad – zamknął obrady XLV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej Sierpca .

Protokołował  
A. Grzybowska

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  
D. Malanowski